
Результати опитування «Виявлення конфліктних ситуацій» від Ради 

Студентів Галицького коледжу імені В’ячеслава Чорновола 

В ході проходження даної Google-форми було опитано понад 400 

студентів. 

Студенти відповідно до відділення. 

Юридичне відділення – 93 

КВТ – 75 

Економіки та туризму – 80 

ПТО – 66 

Готельно-ресторанна справа – 11 

Геодезія та землеустрій – 3 

Дизайн - 59 

 

Чи були ви учасником конфліктних ситуацій в освітньому середовищі? 

(Ні – 295, так- 113) 

 



На запитання до кого ви б звернулись у випадку виникнення 

конфліктних ситуації – студенти відповіли по-різному. Найбільшу довіру 

має куратор, згодом йде староста. 

 

Правила безконфліктної поведінки найчастіше використовують 

студенти, щоб уникнути конфлікту. 

 

Ставлення до конфліктів у студентів  - різко негативне, більшість їх 

уникає. 

 

 

 

 



Як часто бувають конфлікти під час навчального процесу. 

 

Чи важко студентам утримуватись від конфліктів? 

 

Чи боялись учасники освітнього процесу, а саме студенти коли-небудь 

розказати про конфлікт через страх агресії у їх сторону. 

 

Досить актуальним під час аналізу результатів опитування стоїть 

питання проведення тренінгів з питань конфліктології. 

 



На запитання чи хочуть студенти поділитись певною конфліктною 

ситуацією -  не виникло відповідей. 

Аналогічна ситуація щодо запитання «З ким у Вас викикав конфлікт» - 

на що студенти відповіли, що не мають конфліктних ситуацій, або ж не 

хочуть про них повідомляти. 

На думку студентів, що конфлікт може виникати в навчальному 

процесі: 

1. Непорозуміння між студентом та викладачем 

2. Через прагнення довести свою позицію 

3. Непорозуміння нарахунок оцінювання 

4. Різні точки зору людей на ситуацію 

 


